

## **Развязка на пересечении МКАД с Бесединским шоссе будет готова к 2020 году**

20.08.2018

Строительные работы по реконструкции транспортной развязки на пересечении Бесединского шоссе и МКАД будут завершены в октябре 2020 года. Об этом сообщается на портале Информационного центра правительства Москвы.

По словам руководителя Департамента строительства столицы Андрея Бочкарева, на сегодняшний день проложено уже более 50-ти процентов инженерных коммуникаций. Он также добавил, что правосторонний съезд на деревню Беседы полностью готов и скоро по нему будет пущено движение транспорта. Сейчас ведется монтирование опор эстакад и пешеходного перехода.

Напомним, что строительный проект предполагает реконструкцию более одного километра МКАД и обновление путепровода. Строительство развязки должно снизить транспортную нагрузку на московскую кольцевую автодорогу. Кроме того, проект реконструкции включает в себя возведение надземного пешеходного перехода от ТК «Южные ворота» до деревни Беседы.

---

Адрес страницы: <http://brateevo.mos.ru/presscenter/news/detail/7520718.html>

---

[Управа района Братеево](#)